

2018“河南最美教师”候选人之王涛(河南省第二实验中学历史教师)

“花样教学”，给学生最好的体验

还网上直播，让更多孩子接受“互联网+”教育



不一样的历史课堂

“花样教学”给了学生们最好的体验，被学生们亲切称为“涛哥”；致力推动网络直播课，让更多孩子接受“互联网+”教育。他，就是河南省第二实验中学历史教师王涛，作为2018“河南最美教师”候选人，“涛哥”有他独特的魅力。记者 张勤 文/图



将历史课堂搬到户外

“花样教学”，学生口中“最好的课堂”

在河南省第二实验中学的百度贴吧里，王涛被学生们亲切地称为“涛哥”，忘不了“涛哥”的“花样教学”：

较难掌握的“中国近代化探索专题”用《小苹果》唱出来：“洋务运动洋务派，自强求富学科技……”

为了追寻历史的真相，设置辩论赛；

激发学生集体荣誉感和学习积极性，设置小组闯关竞赛；

从学生实际出发，王涛坚持创新，力争给每个孩子最好的学习体验，不断追求专业发展的结果，也就有了学生们口中“最好的课堂”。

推动公益教育课，不一样的“网红”主播

王涛在省内外许多教育界同行中是“网红”，这源于他热心公益事业。

河南省第二实验中学借助 Cctalk 平台开设网络直播课，实现了停课不停学。这其中王涛老师功不可没，学校最早开始网络直播的就是他。

他参加“互加计划”“彩虹花”等一系列网络公益行动，与全国各地的师生

一起学习分享，被聘为两个公益项目的导师。

他还把网络直播技术教给参加“国培计划”的全省各地乡村教师，让乡村的孩子通过互联网看到别样的世界。

在新疆、贵州、重庆、江西和省内的驻马店、安阳、三门峡等地，都能见到他热心支教的身影。

呵护赢得学生信任：“涛哥”带领我们向前走

从教近30年，王涛担任过任课教师、副班主任、班主任、班级组副组长、年级长……不管角色如何变，他一直倾心呵护着学生成长，赢得了学生们的信任。直至今日，毕业生们的QQ群名还是“涛哥带领我们向前走”。

他还引领学生在社会大课堂学习，将课堂开到了黄河边、二七塔、烈士陵园、郑州市博物馆……

王涛先后被评为郑州市文明班集体班主任、河南省优秀教师、河南省名师、河南省实验和综合实践课程专家等。

拓凌云之志 展雄鹰之翅 弘亿拓展，造就优秀团队



你有没有思考过这样的问题：为什么团队成员的素质不错，但团队整体实力不强？为什么团队整体感觉效率低，执行力差？为什么员工表现出缺乏激情，缺乏责任心？为什么员工

只知道一味地索取与计较？为什么企业有很好的战略目标，却难以实现？为什么许多经理聪明过人、用尽心机，却不能让企业真正高效与和谐？樊无敌



实现1+1>2效应 到弘亿拓展训练增强凝聚力

“个人英雄”时代已成为历史，现代企业战略目标的实现，需要依靠高效率、高执行力的团队。有些团队，个人智商120，而团队智商才80；如何充分发挥团队资源，做到1+1>2，如何解决人与人、上级与下级、下级与上级、平级的沟通障碍，建设高效团队，是拓展训练的核心思想。

拓展训练能使个人认识到自身潜能，增强自信心，改进自身形象，克服心理惰性，完善性格结构，磨炼战胜困难的意志，不浮躁、不颓废，更好地面对工作与生活的挑战，认识群体作用，增进对集体的参与意识和责任心；启发想象力与创造

性，提高解决问题的能力；学习欣赏别人，学会关心他人，助人为乐，关爱生命和自然情感沟通和表达能力增强，人际关系趋向和谐。

拓展培训使员工进一步明确和认同组织目标，增强组织凝聚力，树立相互配合、相互支持的团队精神和整体意识，改善人际关系，形成积极向上的组织氛围，改进组织内部的沟通与信息交流，使组织面对各种变革与挑战时更为从容有序，使员工表现出更佳的管理才能。挖掘员工内在能量，使之聚合，并在工作中全部释放出来。

弘亿拓展训练基地满足企业各种团队训练要求

有人说：激情是天使，可以使人进步；也有人说：激情是恶魔，也可以让人直面失败。无可否认，激情有着矛盾的两面，但有人忽视了，年轻不怕失败，年轻就会努力，年轻需要激情，而更多的是需要我们将激情投入到工作与生活中去。充分重视团队力量，在现实的社会和工作中，我们在提倡个性张扬的同时更多强调的应该是团结与合作，不管是企业内部还是部门之间，只有做到精诚团结，把自己的全部身心无任何顾虑地交给自己的团队，才会创造出1+1>2的奇迹和效应，让我们

生命价值跃上更高的台阶。

有效提高团队执行力，激发团队士气与活力，提高责任意识，激发团队士气与活力；放松心情，缓解员工工作压力；拉近员工之间的距离，融洽企业内部人际关系，形成积极向上的组织气氛。

弘亿国际庄园拥有专业的拓展训练基地，设有高空断桥、空中抓杠、天梯、团队背摔、逃生墙、电网、罐头鞋、盲阵等几十项训练科目，可从不同层面满足企业的各种团队训练要求，拓展员工的凌云之志，让员工展雄鹰之翅，实现公司的飞跃发展。



地址：郑州市中牟县建设南路春水路交叉口向北500米路西弘亿国际庄园B区
咨询电话：400-6712-888